

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

19.09.2017

МНОГОДЕТНЫЕ МАМЫ ВЫХОДЯТ НА ПЕНСИЮ РАНЬШЕ

30 многодетных матерей Вологодской области вышли на досрочную пенсию в 2017 году. Все они достигли 50 лет и воспитали пятерых и более детей. Всего на Вологодчине более пяти тысяч многодетных мам получили пенсию ранее установленного пенсионного возраста (55 лет).

Женщины, родившие пятерых и более детей и воспитавшие их до восьми лет, имеют право уйти на заслуженный отдых на пять лет раньше, чем остальные. При этом общий страховой стаж многодетной мамы должен быть не менее 15 лет, а количество пенсионных баллов в 2017 году — не менее 11,4.

Если к 50 годам женщины один из пятерых детей не достиг восьмилетнего возраста, то право на досрочную пенсию она не имеет. На заслуженный отдых многодетная мама сможет выйти позже, когда ребенку исполнится восемь лет.

Дети, в отношении которых женщина лишена родительских прав, не учитываются при назначении досрочной пенсии. В данном случае не играет роли, когда произошло лишение: до достижения ребенком 8 лет или после.

Подать заявление о назначении досрочной пенсии можно в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР.